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Ajuntament de Lleida




 Regidoria de joventut,
 Festes i tradicions


Cavalcada de Reis 2022. 

Inscripció al sortig per a la participació

DADES DE LA PERSONA PARTICIPANT

Nom i cognoms 

DNI / NIF 

Adreça 

Població 

Codi postal 

Comarca 

Data de naixement 

Edat (a data 5 de gener de 2022) 

DADES DE LA PERSONA REPRESENTANT LEGAL
Progenitor/a, tutor/a, responsable autoritzat 

Nom i cognoms 

DNI / NIF 

Adreça 

Població 

Codi postal 

Comarca 

Data de naixement 

Adreça electrònica 

Telèfon 

INFORMACIÓ BÀSICA SOBRE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL
Les dades recollides seran tractardes en l’activitat de tractament “Sorteig per a la participació en la Cavalcada de Reis 2022”, responsabilitat de l’Ajuntament de Lleida, situat a la pl. Paeria, núm. 1, 25007 Lleida, davant de qui les persones afectades podran exercir els seus drets.  La finalitat del tractament és la gestió del sorteig convocat. El tractametn de dades queda legitimat amb el consentiment, en virtut de l’art. 6.1 a) del RGPD. Les dades no es comunicaran a tercers, llevat dels supòsits previstos en l’ordenament jurídic. Té dret a accedir a les dades, rectificar-les, suprimir-les, sol·licitar-ne la portabilitat, oposar-se al tractament i sol·licitar-ne la limitació. Correu electrònic de contacte del Delegat de Protecció de Dades: dpd@paeria.es. Informació detallada al revers de la pàgina. 
(       ) He llegit i accepto les condicions sobre protecció de dades

Signatura representant legal
Lleida,          desembre de 2021

INFORMACIÓ DETALLADA SOBRE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL

Tractament: 

Sorteig per a la participació en la Cavalcada de Reis 2022

Responsable: 

Ajuntament de Lleida. Pl. Paeria, núm. 1, 25007 Lleida 

Delegat de Proteció de Dades (DPD): 

Adreça: c. Salmerón, núm. 1, 25004 Lleida /correu electrònic: dpd@paeria.es
Finalitat: 

La finalitat del tractament és la gestió del sorteig convocat per a nenes i nens d’entre 6 i 12 anys, que vulguin formar part de la Cavalcada de Reis de Lleida 2022.

Legitimació del tractament: 

La base legitimadora continguda al Reglament (UE) 2016/679, General de Protecció de Dades (RGPD) és la següent: consentiment de l’interessat (art. 6.1.a).

Atès que el consentiment s’ha de prestar respecte a menors d’edat, més concretament, menors de 14 anys, els representants legals (titulars de la potestat parental o la tutela legal) són els que han de prestar en consentiment en representació del menor, en virtut de l’article 7.2 de la Llei Orgànica 3/2018, 5 de desembre, de Protecció de Dades personals i de garantia dels drets digitals. 
Destinataris: 

La regla general és que no es comunicaran dades a tercers. Només podran ser comunicades quan així ho estableixi l’ordenament jurídic. 

Conservació: 

En cas de no haver estat seleccionat, les dades recollides seran suprimides un cop passada la cavalcada. En cas d’haver estat seleccionat, les dades es conservaran fins a la cavalcada dels reis. 
Drets: 

Podrà accedir a les seves dades, rectificar-les o suprimir-les, sol·licitar-ne la portabilitat, oposar-se al tractament i sol·licitar-ne la limitació, enviant la seva sol·licitud al Registre General de l’Ajuntament de Lleida, Oficina Municipal d’Atenció Ciutadana, Rambla Ferran, núm. 32, baixos, 25007 Lleida.

Així mateix, té dret a retirar el consentiment prestat, dirigint un correu electrònic a la següent direcció: festes@paeria.es 

Si considera que els seus drets no s’han atès adequadament, té dret a presentar una reclamació davant l’Autoritat Catalana de Protecció de Dades. 

No obstant això, pot adreçar-se prèviament al Delegat de Protecció de Dades, qui us ajudarà a resoldre el cas. 
Festes i tradicions
Antic Casal de Joventut Republicana de Lleida

Av. Blondel, núm. 64  25002 Lleida

Tel.: 973 700 393   Fax: 973 700 432   c/e: festes@paeria.es
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